

“防滑侠”孙群为温州雪地靴走向世界赋能

入秋以来,艾尚冰鞋业秋冬 TheNorth-Face 北面防寒、保暖、防滑休闲营地雪地靴火了,不仅引来许多中国客商争相订购,还吸引了欧美国家客商的关注和洽谈经销事宜。



温州艾尚冰鞋业创始人孙群

鞋底物理防滑获专利

进入鞋业后,孙群一直在研究防滑产品。他发现市面上的防滑鞋有许多不足,虽然可以在鞋上绑上冰爪,但行走螺蛳会掉,鞋太大,太重,携带不方便,穿着麻烦。

孙群想,如果把冰爪直接镶嵌在鞋底上,并且可以开关,需要时打开,不需要时关闭,这样不是更方便吗?

怎么放?怎么减轻鞋的重量?孙群反复琢磨,最后根据物理学原理研制出一种特殊的轻巧的采用橡胶TPR材质组合的金属“冰爪”,折叠后隐藏于鞋底内部,轻便而无害;遇到冰雪路面易滑路面,只要轻启“冰爪”,凸出防滑齿,通过“冰爪”物理作用,紧抓冰雪地面,毫无滑感。

同时鞋底内部配置处理器,能增强人体平衡触感,有效降低由于压力冲击对脚带来的损伤。穿着这样的防滑功能鞋行走,不仅轻松自在,非常方便,还突破传统的防滑鞋功能,真正达到防滑效果。

孙群的这一创新设计开创了人类鞋底物理防滑新纪元。

随后,孙群对自己研制的巨冰品牌·防滑

功能鞋进行了改进再改进,实践再实践,巨冰·防滑功能鞋防滑效果明显。孙群便将此防滑功能向中华人民共和国国家知识产权局进行了专利申请,今年5月获得国家专利,发文序列号:201905070631840,实用型专利号:201920637257.6。

目前,孙群将获得专利的“冰爪”安放在了艾尚冰鞋雪地靴底部,防滑效果明显,“冰爪”牢固,没有任何损伤。这也成为艾尚冰鞋雪地靴风靡市场最大亮点。

无法复制的“良心”

孙群告诉笔者,做鞋要讲良心,要做让消

费者买得起的真防滑雪地靴。

有资料显示,据卫生部统计:每年滑倒摔伤人数高达300万以上,致残率约为35%。摔伤已经被公认为除交通事故外的“第二大杀手”。有关机构对普通鞋类防滑性能进行了抽样调查,在结冰路面行走测试,95%的普通鞋底的防滑效果并不明显(除专业防滑功能鞋外),甚至某些特大型企业,国际著名品牌也是如此。抽样测试表明,除专业防滑功能鞋外,结冰路面普通鞋底摩擦力(抓地力)极小。但艾尚冰鞋雪地靴底部因为安装了专利产品“冰爪”,防滑效果立竿见影。

“防滑侠”孙群并没有“恃才自傲”,漫天要价,而是把产品做得更好,性价比更高。孙

群对顾客的承诺是:艾尚冰鞋雪地靴,可选防滑功能,100%全真皮,100%全新货,100%高性价比,100%真材实料,100%品质保证。但每双单价在100元以内,这样的性价比给了艾尚冰鞋雪地靴市场最大的信心。

为温州雪地靴走向世界赋能

每一款畅销品都有好的逻辑,艾尚冰鞋雪地靴畅销的逻辑摆在那里。孙群希望,艾尚冰鞋雪地靴能成为温州雪地靴走向世界的排头兵。

为了让更多的人行走安全,孙群努力扩大业务,把获得的国家专利运用于登山鞋、劳保鞋、军靴和运动鞋上,开发出更多的雪地靴,为消费者服务,保障更多的人出行安全。

“愿天下所有的人不再滑倒受伤害!”这是“防滑侠”孙群的创业理想。最近,百忙之中的孙群还是接待了来自海外的客商,希望自己的物理防滑专利能够让让更多的人平安出行。

做“高品质低价位”的产品,要让客户得到更大优势的产品,让消费者买到物美价廉的产品。“诚信做鞋,良心做鞋,坚持做更高性价比的鞋”,孙群认真地说。

曾几何时,温州雪地靴品牌鱼龙混杂,假冒产品、低劣产品影响了温州雪地靴的品牌形象,孙群立志用自己的实际行动改变外人对温州雪地靴的不良印象。做有内涵的雪地靴,做性价比高的雪地靴,做品质好的雪地靴,孙群在努力奋斗着。他告诉笔者,他坚信那句话:“幸福是奋斗出来的!” (路虎)



《铁人王进喜》主创人员:制片马子晶(左一)、导演马岱山(左二)、制片主任赵光辉(左四)与 Fog cty pictures 总裁 Jeremiah Blinbaum

《铁人王进喜》旧金山新概念国际电影节斩获最佳影片奖 导演马岱山:把铁人精神和企业文化产品推向世界

本报讯(记者 彭慧) 11月5日,记者从刚刚闭幕的第六届美国旧金山新概念国际电影节获得最佳新人制片奖、最佳短片导演奖的导演马岱山电话连线获悉,我国目前唯一一部反映企业“主旋律”影片《铁人王进喜》捧回该电影节“最高荣誉”——最佳影片奖,并作为唯一一部闭幕式电影进行现场放映,在当地产生强烈反响。

铁人王进喜是大庆人的杰出代表,中国石油工人的光辉典范,中国工人阶级的先锋战士,中国共产党人的优秀楷模,中华民族的英雄。他为祖国石油工业的发展和社会主义建设建立了不朽的功勋。在创造巨大物质财富的同时,也给我们留下了宝贵的精神财富——铁人精神。铁人精神是“爱国、创业、求实、奉献”大庆精神的典型化体现和人格化浓缩,是中华民族精神的重要组成部分,无论过去、现在,还是将来,大庆精神都是激励人们奋进的动力。

2012年发行的电影《铁人王进喜》是本届电影节“特例”,作为入围的中国目前唯一一部反映企业“主旋律”电影,成为本届电影节最大赢家。除最佳影片奖外,还获得最佳导演奖、最佳女演员奖、最佳制片奖等三项大奖。凭借此片,国家一级编剧、导演马岱山获最佳导演奖,国家大剧院演员秦秋琪(剧中扮演铁人夫人)获最佳女演员奖,青年演员马子晶不仅获最佳新人制片奖,另外由她导演的电影短片《灰》,在本届电影节中还斩获“最佳短片导演奖”。

集策划、编剧、导演、演员、制片于一身的马子晶告诉记者,今年是大庆油田发现60周年。习近平总书记给大庆油田发去贺信中指出:大庆油田的卓越贡献已经镌刻在伟大祖国的历史丰碑上,大庆精神、铁人精神已经成为中华民族伟大精神的重要组成部分。《铁人王进喜》导演马岱山不忘初心,牢记总书记的嘱托,把传扬铁人精神、民族精神的文化产品推向世界,促进文化产业大发展大融合。

美国旧金山国际新概念电影节是由美国联邦政府批准的非营利组织,起源于世界电影和电视重要发源地之一旧金山,每届都聚集了世界各地的优秀电影人才,旨在共同促进未来电影业的新发展开拓思路与脚踏实地。本届电影节参评影片500多部,入围影片46部。

龙滩煤电公司开展安全趣味竞赛活动

10月29日,川煤集团广能龙滩煤电公司工会开展了“风火轮大比拼”和“袋鼠跳接力赛”安全趣味竞赛活动,男子机关二工会代表队、女子联合一队获得两项比赛第一名。

本次活动旨在以丰富、有趣的文体竞赛活动为抓手,引导职工振奋精神,坚定信心,为四季度打赢安全生产攻坚战而努力奋斗。(陈文 贺全明)

“单一窗口”标准版出口退税申报功能在川落地

10月31日,财融通(成都)企业管理咨询有限公司在中国(四川)国际贸易“单一窗口”完成了出口退税申报业务,并收到税务局受理完结的回执。这标志着“单一窗口”标准版出口退税申报功能在四川成功落地。办理出口退税的时间,从1小时缩短至5分钟。

国际贸易出口企业退税办理流程较多。过去,企业办理退税时,需要先在海关电子口岸系统里下载报关数据,再进入出口退税网上申报系统提交退税申请,多次登录不同业务系统操作,重复录入、流程繁琐。

“单一窗口”是国际上促进贸易便利化、改善口岸营商环境的重要举措。2017年,四川省“单一窗口”与国家标准版正式连通,全省各口岸区域性的“单一窗口”平台,海关、边检等部门各自垂直的平台,都逐渐整合进入四川国际版“单一窗口”。为了让数据多跑路,让企业少奔波,四川省在“单一窗口”上线了出口退税申报业务。

今后,出口企业申请出口退税时,不用再登录电子口岸查询并下载相关报关单,企业可实现“退税一次注册、一网通办”,使跨部门

数据共享复用,并可实现全程无纸化在线申报,较传统模式,“单一窗口”出口退税在减少外贸企业退税办理工作量、简化流程手续、提高业务申报效率方面作用明显。财融通(成都)公司对比发现,以往办理一票业务系统操作需要1个多小时,现在仅需5分钟。

下一步,四川省将加大对标准版出口退税申报功能的推广力度,并在年底前完成生产企业免抵退税申报功能的上线,进一步简化退税流程。(寇敏芳)

吴少柏教授感恩家乡 签名赠书阅读分享活动在犀浦隆重举行

周安才

11月3日上午,成都郫都区犀浦泰山大道卓尚三楼热闹非凡,50余名父老乡亲、新朋旧友、同学贤达齐聚一堂,来参加四川省委党校、四川省行政学院退休老教授吴少柏先生的签名赠书阅读活动。郫都区委宣传部常务副部长、新闻出版局局长贺卫东参加活动并现场致辞。

吴少柏,出生于四川省郫县犀浦镇下街238号,现年70岁。受家庭熏陶,家乡人民教育,退休后的吴教授仍然活跃在中国建设与发展的政策宣讲台上。

吴少柏教授原系中共四川省委党校四川行政学院副教育长、进修部主任、教授、硕士生导师,系中国科协人才库专家、中国社会科学情报学会常务理事、全国党校文献信息协会副会长、四川省人才研究会副会长、四川省委宣讲团成员、四川省机关文化建设和顾问,全国干部教育培训四川大学基地等特聘教授,入编《中国世纪专家》。吴教授的教研专业为政治学,主要承担市厅县处级干部、企业中高

管和高复合人才的培训授课,常应邀到省内外机关企事业单位授课,多次获四川省演讲比赛一等奖。著有100多万字科研成果,《党政领导干部成长规律研究》等多项专著成果,分获中宣部“五个一工程”奖,全国党校优秀成果一等奖,四川省政府哲学社会科学成果三等奖。见乡亲,听乡音,梦圆乡情,吴少柏教授多年来,一直牵挂着家乡的发展,一直饱含着对家乡的恩情和热爱。在读书热活动开展得如火如荼的时期,恰逢由吴少柏教授所著《领导艺术与领导管理》由四川大学出版社出版发行,吴少柏教授的签名赠书活动,也是对家乡人民尽的绵薄之力。

在签名赠书阅读仪式上,吴老先生与大家分享道:我送大家的不是书,是一种乡亲、乡情、乡爱;是一种真情、深情、乡愁。因为,“乡愁是一杯酒,乡愁是一朵云,乡愁是一生情”。吴教授还与大家分享自己几十年来的心路历程、成长历程、教书育人历程和每一段人生经历时,自己坚持做到立德、立志、做人。几十年来,对党的认识,对党的信仰,对祖国的情感,一生都没有偏离。因此,传承美德,讲好

中国文化,讲好中国故事,践行好核心价值观,是作为老党员的应尽职责。

贺卫东副部长在致辞中指出:“吴教授感恩家乡的分享活动是一个很好的形式,非常意义,对传承中国文化有很大的推动作用。”贺副部长也分享了自己的三点感受:在成都建设世界名城的过程中,郫都区也在建设旅游名城、文化名城,我们郫都土生土长的专家、教授回到家乡来进行文化传承,这是郫都区的骄傲,更是犀浦人民的骄傲;郫都区从2017年开始打造书香郫都,作为提高全民和党员干部的文化素养,每年都有一系列的活动策划,全民文化生活正在蓬勃开展。郫都区有30多个村(社区)都有“驻村文化大师”,“赠书阅读”分享会也是一种文化活动的开展形式;希望大家通过今天的分享,我们要学习好吴教授的治学精神,把他的成果引领到社会发展的各个方向,更好地为新时代做出自己应有的贡献。

分享会上,犀浦街道的郑立新、郫都四中的校长、五粮村党组织书记、昆明客人等等贤达人士,纷纷上台分享了自己的感受。

便民服务 独家代理机构:成都锦环宇文化传播有限公司 QQ:3329295109 收费标准:(55)元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066 地址:红星路二段159号成都传媒·红星国际2号楼1702室